


1 KOpeHb



PewuTb ypaBHeHUe Ons BCeX 3HaA4YeHUN
napameTpa a.

(a® -9a)x=a? — 5a + 6.

Hanpaem A3M1: a — ntoboe uncno.
Hanpgem K3M:a3-9a=0, a=0, a=-3,
a=23.

o PewunM cooTBETCTBYlOLWME YAaCTHbIE

YPaBHEHUSA A9 KaXKA0ro 3Ha4vYeHus
K3IT.

a =0, To Ox= 6, KOpHEWN HET;
a= -3, To Ox = 30, KOpHen HeT;
a=3,1T00x=0,Xx=R
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aZ -5a +6 (a -3) (a-2)
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[locTponm ocb napameTpa




ANroputm peLleHust IMHeUHbIX
YpaBHEeHMU C NnapamMeTpom

o Hawuntmn O30 ( gonyctunmble
3Ha4YeHna napameTpa).

o Ha A3M npuBecTn ypaBHEHUE K
CTaHAAPTHOMY BUAY.

o Hawntn K3I1 n pewunTtb YacTHble
ypaBHEHMUA.

o PewwunTtb 06limne ypaBHEHUS.
o HaHecTu Bce pelleHna Ha OCb NapaMeTpa.
o 3anucaTb OTBET.




/ PelnTb ypaBHeHUs ANs BCEX
© 3HavYeHuUM napameTpa .

o ax -4 = 6a - 3x

o (a-4) (a+7) x=(a+3) (a-4)

o (c+2)3 x- 2(c+6)(c+2) x=8-8( c+5)



